
Англійська мова для науковців 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування іншомовної 

комунікативної компетенції для забезпечення ефективного спілкування в 

академічному та професійному середовищі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування лінгвістичної, 

соціокультурної та загальних компетенцій,  а також здатності до самооцінювання 

та самостійного навчання, розвиток мотивації, комунікативної і професійної 

культури.   

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми і проводити наукові 

дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність вільно спілкуватися з питань представлення та обговорення 

результатів своїх наукових досліджень з колегами, науковою спільнотою, 

суспільством.  

ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) під час дослідницької 

діяльності та вирішення комплексних проблем в галузі економічної науки.  

ЗК 6. Здатність до усної та письмової презентації результатів наукового 

дослідження.  

Фахові: 

ФК 4. Здатність до пошуку, оброблення та критичного аналізу інформації з 

різних джерел, залучення широкого кола наукових джерел.  

ФК 8. Здатність здійснювати науковий супровід результатів досліджень, 

здатність планувати, проводити та публічно презентувати результати наукових 

досліджень. 

ФК 10. Здобуття мовних компетентностей, достатніх для представлення та 

обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою (англійською 

або іншою) в усній та письмовій формі, а також для повного розуміння 

іншомовних наукових текстів з економіки. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Демонструвати навички мовної комунікації щодо представлення та 

обговорення результатів своїх наукових досліджень з колегами, науковою 

спільнотою, суспільством у цілому українською та іноземною мовою в усній та 

письмовій формі, демонструвати навички презентації результатів наукових 

досліджень. 

ПРН 3. Демонструвати навички самостійної роботи у проведенні наукового 

пошуку, гнучкого мислення, інноваційність, проявляти креативність у вирішенні 

комплексних проблем у галузях економіки, нести відповідальність за особистий 

професійний розвиток. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Нормативна граматика англійської мови. 

Тема 2. Професійно орієнтовані джерела. 

Тема 3. Спілкування в академічному середовищі. 

Тема 4. Робота з науковою літературою. 

Тема 5. Презентація результатів наукового дослідження. 

 



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6 

Форма семестрового контролю залік, екзамен 

 


